



В Ростове-на-Дону за совершение разбойного нападения осужден участник преступной группы

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Южному федеральному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Артуру Акопову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия опасного для жизни и здоровья, совершённый группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия, с незаконным проникновением в жилище, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2012 года в городе Ростове-на-Дону Артур Акопов совместно с Арсеном Курамагомедовым и двумя неустановленными лицами, вооруженные пистолетами, проникли в дом семьи местного жителя в Железнодорожном районе. Находясь в жилище нападавшие, угрожая оружием, и применяя насилие опасное для жизни и здоровья потерпевших, совершили разбойное нападение на членов семьи, в ходе которого похитили деньги и другое ценное имущество на общую сумму более 700 тысяч рублей.

Суд приговорил Акопова к 7,5 годам лишения свободы и 2 годам ограничения свободы.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992594>